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L 'opération Manquante (Addition & Soustraction) Nom:

Queéllelettrereprésente le mieux |'opération manquante dela série. Réponses
1) 18+61=79 2) 255+467=722 3) 4+6=10
61+18=79 467 + 255 = 722 6+4=10 L
79-18=61 722 - 255 = 467 10-4=6
2
A.79-61=18 A.722- 467 =255 A.10-4=4
B.18+79=61 B. 722 - 467 = 467 B.16-4=12 3
C.79-61=61 C. 467 - 722 =255 C.4+10=6
D.80-61=19 D. 723 - 467 = 256 D.10-6=4 *
5.
4) 70+19=89 5) 362 +585=947 6) 17+1=18 6
19+70=89 585 + 362 = 947 1+17=18 '
89-70=19 947 - 362 = 585 18-17=1 .
A.89-19=19 A. 947 - 362 = 362 A.19-17=2
B.19+89=70 B. 948 - 585 = 363 B.18+1=19 8
C.89-19=70 C. 947 - 585 = 362 C.1-18=17
D.70+89=19 D. 585 - 947 = 362 D.18-1=17 o
10.
7) 4+31=35 8) 4+918=922 9 16+4=20 1
31+4=35 918 + 4 =922 4+16=20 '
35-4=31 922 -4=0918 20-16=4 1
A.36-31=5 A.1840-4=1836 A.24-16=8
B.35+31=66 B.5+ 918 =923 B.20-4=4
C.35-31=4 C.922-918=14 C.20-4=16
D.5+31=36 D.918-922=4 D.17+4=21
10) 17+28=45 11) 209 + 401 = 610 12) 19+1=20
28+17=45 401 + 209 = 610 1+19=20
45-17=28 610 - 209 =401 20-19=1
A.73-17=56 A.611-401=210 A.1-20=19
B.46-28=18 B. 610 + 401 = 1011 B.20-1=19
C.45-28=17 C.610-401 =209 C.19+20=1
D.18+28=46 D. 610 - 209 = 209 D.20+1=21
1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
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L 'opération Manquante (Addition & Soustraction) Nom: Clé
Queéllelettrereprésente le mieux |'opération manquante dela série. Réponses
1) 18+61=79 2) 255+ 467 =722 3) 4+6=10 A

61+ 18 =79 467 + 255 = 722 6+4=10 1
79-18=61 722 - 255 = 467 10-4=6 A
79-61=18 722 - 467 = 255 10-6=4 2
A.79-61=18 A. 722 - 467 = 255 A.10-4=4 D
B.18+ 79=61 B. 722 - 467 = 467 B.16-4=12 3
C.79-61=61 C. 467 - 722 = 255 C.4+10=6
D.80-61=19 D. 723 - 467 = 256 D.10-6=4 .. _C
5. C
4) 70+19=89 5) 362+ 585 =947 6) 17+1=18 . D
19 + 70 =89 585 + 362 = 947 1+17=18 '
89-70=19 947 - 362 = 585 18-17=1 C
89-19=70 947 - 585 = 362 18-1=17 !
A.89-19=19 A. 947 - 362 = 362 A.19-17=2 C
B.19+89=70 B. 948 - 585 = 363 B.18+1=19 8
C.89-19=70 C. 947 - 585 = 362 C.1-18=17 C
D.70+89=19 D. 585 - 947 = 362 D.18-1=17 S
10. C
7) 4+31=35 8) 4+918=922 9) 16+4=20 4 C
31+4=35 918 + 4 = 922 4+16=20
35-4=31 922 - 4=1918 20-16=4 » B
35-31=4 922-918=4 20-4=16 '
A.36-31=5 A.1840- 4= 1836 A.24-16=8
B.35+31=66 B.5+918 =923 B.20-4=4
C.35-31=4 C.922-918=4 C.20-4=16
D.5+31=36 D.918-922=4 D.17+4=21
10) 17 +28=145 11) 209 + 401 = 610 12) 19+1=20
28+ 17=45 401 + 209 = 610 1+19=20
45-17=28 610 - 209 = 401 20-19=1
45- 28 =17 610 - 401 = 209 20-1=19
A.73-17=56 A. 611 - 401 = 210 A.1-20=19
B.46-28=18 B. 610 + 401 = 1011 B.20-1=19
C.45-28=17 C. 610 - 401 = 209 C.19+20=1
D.18+28=46 D. 610 - 209 = 209 D.20+1=21
1-10 {9283 |75(67|58|50|42(33|25|17
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